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Profil

Image Plus ejes og profileres af Charlotte Parker, 
som har 10 års erfaring med marketing og kommu-
nikation fra den private sektor.

Image Plus har løst opgaver inden for mange bran-
cher og for såvel store, internationale industrivirk-
somheder som for mindre servicevirksomheder.

Image Plus henvender sig til alle virksomheder, som 
ønsker at outsource marketing- og kommunikati-
onsopgaver enten helt eller delvist.

Ideen er gennem personligt engagement, faglig 
dygtighed og kreativitet at udføre professionelle 
ydelser på time- eller projektbasis eller på en læn-
gerevarende kontrakt.

Image Plus kommer gerne på et uforpligtende 
besøg hos jer til en præsentation og en dialog om 
hvilke typer opgaver, som vi med fordel kan løse for 
jeres virksomhed.

 
 

Koncept

Ved at outsource specifikke opgaver tilføres jeres 
virksomhed en ekstra og kompetent ressource på 
ad-hoc basis i stedet for at skulle afholde store faste 
omkostninger til en marketingkoordinator.

En ekstern partner vil kunne se på jeres virksom-
hed med nye øjne og give værdifuld sparring med 
hensyn til f.eks. corporate image, koncept og ide, 
hvilket oftest vil medvirke til fornyelse, overraskende 
tænkning og kreative og utraditionelle løsninger.

Image Plus fungerer som sparringspartner og 
projektleder - vi hjælper med at formulere opgaven 
i idefasen og lægge strategien for udførelsen, og vi 
sikrer effektiv ledelse og afslutning af projektet til 
den aftalte tid og i henhold til budgettet.

Det er op til jer at afgøre, om Image Plus skal være 
fast tilknyttet jeres virksomhed og udføre alle jeres 
marketingopgaver eller kun enkelte specifikke opga-
ver - vi påtager os koordinering og udførelse af alle 
typer marketing- og kommunikationsopgaver.

Image Plus



Aftale

Image Plus arbejder på projekt- eller timebasis              
eller på en længerevarende kontrakt, alt efter hvad 
der er mest hensigtsmæssig for jer og den enkelte 
opgave. 

I er altid velkommen til at kontakte Image Plus for
et uforpligtende tilbud.

Timebasis

I kan løbende outsource ad-hoc opgaver til Image 
Plus, når behovet opstår, og regne med at få det 
færdige materiale retur inden for få dage. Image 
Plus fakturerer det antal timer, der er brugt til at løse 
opgaven. 

Denne metode egner sig til f.eks. oversættelser, kor-
rektur, redigering af web site, salgsbreve, overhead 
præsentationer, markedsanalyser.

Projektbasis

I forbindelse med et større, velafgrænset projekt er 
det optimalt for begge parter, at der afholdes formø-
der omkring koncept og layout, og at der laves en 
fast aftale om projektets indhold, pris og leveringtid.

Hvis Image Plus skal fungere som sparringspartner 
og projektleder, kan det være hensigtsmæssigt, 
at Image Plus i en aftalt periode fysisk er til stede i 
jeres virksomhed for bedre at kunne koordinere og 
samarbejde med evt. interne medarbejdere, som 
også deltager i processen. 

Hvis der alene er tale om koordinering med andre 
eksterne samarbejdspartnere som f.eks. fotografer 
og trykkerier, er enkelte designmøder mellem Image 
Plus og jer oftest nok til at udføre projektet. 

Denne metode egner sig til f.eks. opsætning af ny 
web site eller intranet site, udfærdigelse af design-
manual, udvikling af nyt brochuremateriale, plan-
lægning og gennemførelse af messer, oplæring af 
medarbejdere i brug af design og kvalitetsværktøjer.

Kontrakt

Hvis I har et behov for at have tilknyttet en fast 
marketingmedarbejder til jeres virksomhed gennem 
en længere periode, så har i mulighed for at lave en 
kontrakt med Image Plus.

Kontrakten kan laves, så det passer nøjagtigt til 
jeres behov - eksempelvis kunne kontrakten lyde på 
minimum 120 timers arbejde over en periode på 3 
måneder. Hvornår I så vil gøre brug af timerne, kan 
aftales uge for uge. Det er også op til jer at afgøre, 
om arbejdet skal udføres internt i virksomheden, 
eksternt hos os eller som en kombination. 

Denne metode egner sig til virksomheder, som har 
et behov for at have en fast marketingmedarbejder 
tilknyttet til diverse marketing- og kommunikations-
opgaver, men som endnu ikke har en størrelse eller 
et behov, der muliggør fastansættelse af en person.
 

Aftale



Produkter

Marketing

Image Plus udfører ideformulering, tekst, grafisk 
layout og opsætning af jeres trykte og digitale mar-
ketingmateriale. 

Derudover påtager Image Plus sig koordinering af 
produktionen af det trykte marketingmateriale. 

Vi har et netværk af grafiske bureauer, trykkerier og 
fotografer, som vi normalt samarbejder med - men 
vi samarbejder naturligvis også gerne med jeres 
normale partnere.

annoncer

artikler

brochurer

firmaprofiler

logoer

nyhedsbreve

nyhedsmails

posters

pressemeddelelser

produktkataloger

visitkort

årsrapporter

Kommunikation

Image Plus fungerer som sparringspartner og pro-
jektleder i processen med at formulere og inkorpo-
rere jeres corporate image samt standardisere og 
rationalisere værktøjer til intern og ekstern kommu-
nikation og korrespondance.

formulering af designprocedurer og -princip-
per

opsætning af designmanual

opsætning af skabeloner til korrespondance 
(brev, fax, email, faktura, rapport, tilbud, ordre, 
ordrebekræftelse mm.)

opsætning af skabeloner til salgsmateriale 
(overheads, datablade, referencelister mm.)

opsætning af skabeloner til intern kommunika-
tion (memo, mødereferat, information mm.)

opsætning af databaser til styring af kunder, 
leverandører, information mm.

undervisning / support til medarbejdere i bru-
gen af designværktøjer og skabeloner



Produkter

Web design

Image Plus udfører design, opsætning og vedlige-
holdelse af jeres internet eller intranet site - fra den 
første ide til publicering af sitet.

Image Plus fungerer normalt som sparringspartner, 
projektleder og efterfølgende webmaster - men 
vi udfører også gerne et eller flere af processens 
delelementer evt. i samarbejde med jeres medarbej-
dere eller andre eksterne partnere.

ideformulering

grafisk layout

tekst

fotos / illustrationer

billedbehandling

opsætning

publicering

tilmelding til søgemaskiner

tilmelding til søgekataloger

vedligeholdelse af site

Oversættelse

Image Plus tilbyder professionel oversættelse af 
alle former for tekster fra / til engelsk. Vi layouter og 
producerer også tekster ud fra overordnede stikord 
og information om ide og koncept.

skønlitteratur

faglitteratur

tekniske tekster 
(specifikationer, brugermanualer)

juridiske tekster 
(kontrakter, officielle breve)

kommercielle tekster 
(tilbud, ordrer)

salgsmateriale 
(salgsbreve, profiler, præsentationsmateriale)

materiale til web site 

PR materiale 
(pressemeddelelser, annoncer, nyhedsbreve, 
kampagnemateriale)

       



Produkter

Journalistik

Hvis I drømmer om en mere holistisk profil og om 
at fortælle de gode historier om jeres virksomhed 
enten internt blandt medarbejdere eller til den store 
verden, så kan Image Plus assistere med at finde 
historien og skrive journalistiske artikler om jeres 
virksomhed.

Image Plus tager ud til jer og interviewer de med-
arbejdere, som har en historie at fortælle om deres 
arbejdsplads, deres projekt, deres personlige udvik-
ling eller noget helt andet.

Artiklerne samt evt. tilhørende fotos / illustrationer 
kan publiceres i et eller flere af følgende medier.

informationsblad

internet

intranet

offentlige medier

profilmagasin

årsberetning

Markedsanalyse

Image Plus tilbyder at udføre en dybdegående ana-
lyse af et marked, et produkt, et kundesegment, en 
finansieringskilde, en trend - eller andet som jeres 
virksomhed må have behov for at få belyst f.eks. i 
forbindelse med en marketing plan eller penetrering 
af et nyt eksportmarked.

Image Plus kan hjælpe med at koordinere og udføre 
hele processen - men vi udfører også gerne et eller 
flere af processens delelementer evt. i samarbejde 
med jeres medarbejdere eller andre eksterne part-
nere.

identifikation af formål og analyseobjekter

planlægning af analyse

indsamling af data og information

analyse af indsamlet materiale

konklusion af analyse

Udstilling

Image Plus har stor erfaring med at planlægge, 
koordinere og deltage i internationale udstillinger og 
messer.

Image Plus tilbyder at fungere som projektleder for 
hele projektet - men vi udfører også gerne et eller 
flere af projektets delelementer evt. i samarbejde 
med jeres medarbejdere eller andre eksterne part-
nere.

design af koncept og messestand

koordinering med messearrangører

koordinering af logistik

planlægning og udførelse af salgs- og PR 
aktiviteter

deltagelse i messe

evaluering og efterfølgende salgs- og PR 
aktiviteter


